(SEFH)
O=E 1 LI LZHALROK

X BET X BET —HRX—2MR [RBTHR—2L3—:https://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CHERR TX 5, EIRE
FEROEEIFRAAZ . BETLHIILER5, MELEERERZIIHEAR (I 7R KRBT R—LX—U:
https://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |Z+e# 32,

¥ OBET — BTN . S BURRORRBICEHAEE CERRL 25 47 12 A MR- kL H 3 (B 54) OfTiRe s IR) 2303, /a8, kDD
WA, HIDF AR RS UIZENTAFZERR 5815 A B SRV R BRI ZE T O BRI, (1) 2 L7 B DU T, S L7 Hls G TR
REANZFA LT IR T AT D RIED /S BER TERNZ L2/ T, IEIROESORITF AU HERIE, ZORSICEEL GRIFIREL TWAZ LR
T, T AP CEROESIZ CMT AL DRESE AL CODGEMRHY | AROEPRIREICIDRSE R 50305, BIESLL AR 7-H
BICOWTL, BIREREKF TERIRT D,

R | B | B fti s R RS Hif
Fog | BB oo EE G E
1|1 0355 | ftsyipsgs 35° 14.6° N 139° 08.1° E 16km M: 3.0
EiiZ SIS 1 FERIRTHEIA *=1. 1 RFEHTH 5Tk=0.9 EHAEHTH%=0. 8 |LAETLAL*=0.5
e Uk 1 BWER %=0. 8 GrEfhfta s 7 v R=0.6
2|1 0659 | EHIET 38° 36.8° N 142° 02.5° E 84km M: 3.1
IR 1 KIgFT ) 11E 5 =0. 5
3|1 0742 | FEREFHT 24° 24.7 N 123° 47.0° E 8km M: 2.4
TR 1 PrEnT [ k=0. 5
401 1122 HEREE 31° 20.0° N 130° 37.2° E 8km M: 2.3
B IR 1 BERETTEART %=0.7
511 1336 | =HIRREFES 34° 04.77 N 136° 11.3° E 6km M: 2.5
=R 2 JRETTP T k=1, 7 TR *=1.5
1 JREERAT=1. 3 = HEfARTHE % =0. 6
6 | 1 1347 | fEEEACH 33° 56.5° N 134° 12.5° E 6km M: 1.8
TR 1 EFHARRT-*=1.3
711 1528 | RV 34° 54.3° N 137° 14.3° E 34km M: 2.4
IR 1 Hi =0, 5
8 | 2 2001 | ZIRnp 36° 34.2° N 141° 08.5° E 49km M: 3.9
1o 1 ERITHET A % =0. 8
TR 1 AR A k=1 3 AT/ N k=1, 1 HSZHRBIINERS k=1, 0 /K HEEIRT %=0. 9 HRVFFHE%=0. 9
KETHPIERET k=0, 9 Oz B2 TR =0, 8 AKFHTAHT=0. 8 HEERE LA %=0. 8
KT TIRET k=0, 8 U= B/RDHTRGHECE =0, 7 AR5 %=0. 6 FFERE Hi_L/ Nl < =0. 5
SRR TR k=0. 5 HUPETHHH:%=0. 5
iz N 1 28 7H287=0.5
9 (3 0837 | E#EFHT 43° 56.2° N 145° 33.9° E 21km M: 4.2
AeiE 2 FREAMTIEMT %=1. 6
1 FREFNTREEET k=1, 1 FFIRTHH=0.7
10 | 3 11 51 | ZIBVEmaEs 36° 00.2° N 140° 15.7 E 41km M: 3.2
TR 1 /NEER/NIR=1. 3 HlHF4=1 3 2398 ) HHAFIH *=1. 3 AR *=1.2
Al HAR] k=1, 1 FFEmHIIRR I % =1. 1 733 HH 9 b btm k=11 /JEEH EEE%=1.1
BT %=1, 0 AliiHi=0. 9 A E *=0.9 KMEEIBTEAE=0. 9 &R T4l *=0. 8
PATTRES %=0. 8 /INEEHEA %=0. 7 AT k=0, 7 S| LHKES *%=0. 7 FpdlriffE k=0, 7
FEASZHE % =0. 6 AT TIPSENT %=0. 6 $RHTIERH=0. 6 AT HITHEMT *%=0. 5 SEfmiAH*=0.5
ST g% =0. 5 FEA IR T % =0. 5 Rkl %=0. 5 ZWBENETTE T %=0. 5
TEHER 1 BT %=0. 9 \TAUHTRFIHETH %=0. 8 EEEFHE *=0. 7 [H:ri1H %=0.6
1113 18 31| J\XEFEAH 33 320 N 141° 02.5 E 48km M: 5.8
HUTER 3 g+ T F%k=2.9 J\ LT =48=2.5
2 @Eﬁi?ﬁ)llzl.g JUOLATHEN=1. 7 FrEAR=1. 5 = MiE=1. 5 = EEH=1.5 fEfréR=1.5
&4 k=15
1 AR k=1, 4 BT UHEATIT=1. 3 FrEAtAttx=1.2 /NEfi/ VI %=1, 1
BRI s k=1, 1 BATRIEFERIL=1. 1 =Rt sk=1. 1 BRTRHEXZEE | %=1.0
ErFHiAZ %=1. 0 THHETTPE %=1 0 FEAZIRE=0. 9 B EHRIGXE & T-%=0. 9
FARTHPE- DD U 4 Frk=0. 9 MTHTHRAE %=0. 9 HRUS T IXAHART % =0. 8 BT XAnd %=0. 8
INEFEHART %=0. 8 [E4y i A=0. 8 P REITZEAM=0. 7 HATHEKHER=0. 7
BOHMEX FEA =0, 7 BT HHE S % =0. 7 HORUS) KR % =0. 7 BT H XA H %=0. 7
T AR AT 5k =0. 7 SRS X BRCR =0, 7 \EFHitilo P %=0. 7 HEF#R] %=0. 7
OB ST AR % =0. 6 TR X & X %=0. 6 FRUTHIXAR T *%=0. 6 PGHURHTHET %=0. 6
RS20, 6 BURIEHARX A %=0. 6 HATHEARFHJIBT %=0. 6 Bk %=0. 6
WY FHTHAREF % =0. 5 HEALEIRK 7 % =0. 5 HURUHRE R AHAERT =0 5
THER 2 SRR AR k=1. 7 W8I IHREEE *=1. 7 fEILTHAESR*=1. 6 W&JIITi/\a=1.5

1 FEEEEXOOE=1. 4 fEUTHEHEE=1. 4 BEdiAE Bl k=1 2 BRI F2H%k=1.1




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
TSRS 1 BrUTRR %=1 1 W AmEFE *=1. 1 FEERTERITEA*=1.1
PRSI % =1. 1 FEFEAAT AT =1. 0 FEMATEER%=1.0 EFIRE7 7 7 F=1.0
FETT NAREF %=1. 0 KEZEMT KL & k=1. 0 TIEHIXFIPE=0.9 FFEMATT 0.9 £ HHT%1=0. 8
WEITHTE %=0. 8 BLAMH HE A %=0.7 —E0—E=0. 7 FTLELERXIERMT %=0. 7 AFHFAH=0. 5
PE)ITHIPH=0. 5 (LBl E L R5=0. 5 [LXriH#E=%=0.5
FZN IR 2 RHEPACR A EHART k=15
1 AP X LEERT=1. 4 AT XL TRET %=1, 4 BREFZEX BN T k=1. 4 fEELTIRE *=1.4
JEARTHET k=1, 4 FEEHERT X LILAHTE % =1. 3 FRHMTHZREE =1, 3 BRI X A HRT %=1, 3
RIS AR T k=1, 3 Gl =1, 2 JIIR = RIS Rk =1. 2 HEIRE R XSRS rE % =1. 2
REETEOD =1, 1 SERa T k=1, 1 PB4 k=1, 1 B X E =1 1
UGB BT | k=1. 0 FERTTEMS *=1.0 =M LET k=1. 0 &/ AEL 24 k=1. 0
FEIGRRX A H AT k=1, 0 ZUFri2=0. 9 ARG | H-AEMT % =0. 9 FHFLEREX HHF % =0. 9
J IR X MZBRIT=0. 9 ST ERRINT % =0. 9 JIRSEXFFANT %=0. 8 2 » G 4 IK=0. 8
JERIRTHTRA BT % =0. 6 REZER TSN % =0. 5
B 1 EATRE%=0.7
iR 1 EJIARING =0, 9 FHATTIREARAT =0, 7 JRITATRENRE=0. 6 HIATTTARESHT =0. 6
R 1 AR H=0. 7 JRATAH=0. 7 FPEHT4E=0. 7 ARfli=0. 6 B LB II/NFHL %=0.5
AR 1 FHECEFHIARENT=0. 6 25 N1 1=0.5
RERS I 1 VAHTTERET %=0. 7 EXMTHE k=0, 7 FilA=miocEnT %=0. 6 i TSR IRAT %=0. 6
BRG] % =0. 6
HEIR 1 XV EERFR %=1 3 &b RmEEE k=1, 1 BAMEE%=1.0 X\ /= FREXKEN *=1.0
FHE AT % =1. 0 NZETAFIR %=1. 0 JIIBE T/ #k=0. 9 F HEBrlikEE+=0.9
SV ERERA%=0.9 XUV ERREAIFT.=0.9 S -EHRRKTFES *%=0.8 AETHIE%=0.8
NI THZATHEE *=0. 7 N9 %=0. 7 # B =Y AK*k=0. 7 S\ ELXKEH*=0.7
BT AR =0, 7 A= FREA0.7 Z4Fithtsk=0. 6 F2 LETHke%=0. 6 FBEFIK L5+ R %=0.6
FHE AR %=0. 6 FAMTHTEE *=0. 6 FEHAR %=0. 6 NIZETEE %=0. 6 B35 HETAE *=0.5
JIBEFTBET=0. 5 B2Lri AR %=0. 5 S = X E=0. 5 a2 %=0.5
BRI 1 FEAAETHSHIT=0.6
LAY 1 LB UEATRIAT % =0. 8 KA TfHIAT) %=0. 6 & 7] DIHRTHREES0. 6
FBp IR 1 FEFHEHAR k=1. 1 FEHTHIEEEHE=0. 9 FAddiHuA%=0.9 REFFHANG / 1 %=0.7
/INHERT L % =0, 5
il Uk 1 FAIRHTEN % =1. 4 PEFHENT Rl k=1. 4 RETGHTREA ®=1. 3 FHOETIY AT *=1. 2
FEOETRRM *=1. 2 FHRTH A %=1, 0 RAGIIIZE%=0.9 FrEmFHE s T v k=0.9
BLTTE K k=0, 9 FEFGHTFAZ *=0. 8 B LETEF *%=0.8 FEHTNT F&%*=0.7
TREETTE AT % =0. 7 SOYERTREL k0. 6 & LB i IRET=0. 6
12| 3 2126 | FEEE 29° 50.1° N 130° 44.2° E 32km M: 5.1
VLR 2 BEVLEHER N SRR *=1. 7 B EARG CEE k=1. 7 PRETETER =1, 6
AT Fk=1.6
1 BREHEATRZ B R=1. 4 BABITE 2 *=1. 4 BASIT DK REEARIE*=1.4
SO FE AT k=1. 3 FEREFHITEZ *=1. 2 BASIEN=1. 2 BABIEZM *=1.1
SRIMTHIR ST *=1. 0 FER B HEAEA 5 %=0. 9 ERHTHEENT=0. 9 A53EHiZ anemT=0. 9
PR TR =0, 8 JRASRT/INFE-I=0. 7 V522K i{ER=0.5
13| 4 04 48 | #hzs)1|IEPEER 35° 13.8° N 139° 01.5° E 3km M: 2.5
FZR) 1Y 1 FARETS A k=1, 0 /NAJEHIAE=0. 5
14| 4 0625 | HEEE A 40° 54.6’ N 142° 06.3° E 56km M: 3.7
AR 1 BEERTE(AR=1.2 JUFHPNAL®=0.9 JUTHZENT=0. 9
15 | 4 08 40 | ZIkbLAbEs 36° 37.0° N 140° 38.7 E Tkm M: 3.3
PRI 2 BANEHBI N % =2. 4
1 HEEKETRTREIT=1. 4 B riifiix=1. 2 WHeKETEHNT *=0.9 B i+ ERTAH *=0. 8
R TR RRT =0, 6 HfFFTHIME *=0. 6
16 | 4 10 21 | ZRIIRAEES 36° 37.0° N 140° 38.5° E Tkm M: 1.9
TRIR: 1 HSZRIBI/ NS %=0. 6
17 | 4 11 51 | FEFERE 29° 51.5° N 130° 43.1° E 33km M: 4.4
JEE U IR 1 BEREHEA D Z B HERT*=1. 0 BAGITE 2 *=0. 7 MR 7HT7E2 %=0. 6
18 | 4 23 35 | AEEKETHE 28° 11.8° N 129° 32.7 E 32km M: 3.2
JEE U IR 1 W PN & R=0. 9 RS PNIT (R k=0 7 ARSI FRTE R % =0. 7 WESNRTINGHE RS %=0. 5
195 0719 | +#sh 42° 24.6° N 143 41.3° E 57km M: 3.9
deHmE 2 HERIITAAE =1. 7
1 RS EETTE 145k =1. 1 FEpBTEEESNET k=0, O HHEMTSEEANT %=0. 7 FIBEHTPE 1 55%=0. 7
RS IHEIT AT 5 =0. 6 HEBIIMTAMT % =0. 6 ABIETEIBGHMT %=0. 5
20 | 5 09 42 | EEFREFHL 35° 54.0° N 137° 37.9° E Tkm M: 2.5

REFIR

REEMTER S PEEF sk=1. 2 AREHTHEE %=0. 7
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36° 20.5 N 140° 39.3° E 87km M: 4.5
BEAMTNEE %=2.5
TR L k=2 2 FHTHTH k=2, 2 [T rishk=2. 1 HARTHLE H/EE=2. 0 7)1 IATH) 1| %=2. 0
FAS TITAREEIT sk =2. 0 R E R ILMT =2, 0 ZEE)I T/ \EHT =2, 0 [l AT (il k=1. 9
FATTIANG T=1. 9 FATHACHIT k=1, 9 ARG *=1.9 PEkiEEk=1.9 ERLAHFNT *=1.9
TP IR =1, 9 HARTRSENT %=1. 8 “AMAmHH*=1. 8 FHRITIASS *=1. 8 IRJTATRMHGE=1. 8
SRIBATRIG % =1. 8 BREFATIHIR %=1.7 KABITRJIF %=1.7 JIMRETILE % =1. 7 )BT RALE*=1.6
FATHTHEARRT sk =1. 6 JIIPNAT TIIN=1. 5 JIPAT FJHNEE =1, 5 =FHTKHT %=1. 5 FE T4 *=1.5
SRATEAVES *=1.5 RN GRS HF k=1, 5 fIERTALH *=1.5
TS TN =1, 4 ZEE) I [THEE ATk =1. 4 —Ataidta x=1. 4 FEgRFAER *=1.4
SRR k=1, 4 HRIETAN) BEESRk=1. 4 /NEFRT R k=1, 4 REHAE %=1.4 AEHAE*=1.4
VDX T =RNT=1. 4 BEERTRET k=1, 4 FELIRFT Ik =1. 3 /]NEFIRT/ NEFT =1, 3
RESHT IR % =1. 3 FATN=1. 3 ARILTHBHAL % =1. 3 RIKET AR %=1. 3 FEFES T/ NEIX %=1. 3
FATT RO k=1, 2 (@R R %=1, 2 SEHERNTHRE T %=1, 2 KEMNFE/INR=1. 2
KEFS TRAA k=1, 2 KEEFTFASIIT k=1 2 (&S TIAREMT % =1. 2 FEFHE TREE X PGHT %=1. 1
REMTFGE =1, 1 HEATIBYI=1 1 Wb E i MaiE=1 1 Al /N k=1, 1 &I AR % =1. 1
TR ETHETT A FERT %k =1. 1 KEREH*=1.0 BEOHETRINT%=1.0 WO E AR *=1.0
FIAHENTHE=1. 0 JIPNA EJP/NLE %=1, 0 JRERTEF |- sk=1. 0 [ERMTER *=1.0
BrHIMT Ay VR k=1, 0 FAFARE RS XATE=0. 9 FEAHRE iR X & 0T % =0. 9 WIAMHEEH » :%k=0.9
18 S PR N A E R % =0. 9 1RETTAAARRT=0. 9 R B TIRORET %=0. 9 AT %=0.9
FEMTES *%=0. 8 PEFHESTHIFHTX =BMT=0. 8 \\ioX sl k=0. 8 i) IAIFRYHEF %=0. 7
FEEERBT A %=0. 7 WX L % =0. 6 =7 ikaI LR %=0. 6 S&Ei{SHTIREE=0. 6
AL BT AT A %=0. 5
VAT R k=2, 9 IRERNT/ NP k=2, 8 HAZHiB) I/ NFRE % =2. 6 A& Riia%=2.5
REHTTIRET % =2. 4 ONV= B2 it %=2. 4 A HPNIERT =2 2 /K HSERHT =2, 2
HNZHAT % =2. 2 FHERETHIL7 %=2. 1 AREriE M k=2. 1 /NETHERA %=2. 1
WTHH D S LTH%=2.1 KAHEIT=2. 1 O7= b0 %=2. 0 KR %=2.0
RERE AT % =2. 0 IREBTHEFE %=2. 0 AIAATEE %=2. 0 £I[THIIH *=2.0
FRERE T /N k=1, 9 /NEER/NI %=1, 9 HEKHETEMET*=1.9 tlifiE4a=1.9
ATMATR k=1 9 SPETHRTH k=1 9 $RHIkK k=1, 9 HPETiA=1. 8 MM Fk*=1.8
BAITHERER=1.8 HIERETHE O %=1.8 OV=b7eo il / EAT=1.8 KYEHTHENT k=1. 8
AR k=1, 7 FIREEET#RI=1. 7 ANEEN L ER %=1 7 BYIiek=1. 7 AR niklik=1. 7
FRHTIES *=1. 6 HHEKHHEERE=1. 6 ARrT/\HK%=1. 6 HHKHHEHET %=1.6
BRETTGE =1, 6 KW/ Mgk =1. 6 A ek=1.6 HILfi+ERAGE*=1.6
SRR TR % =1. 5 FETRE k=1, 5 KUREENE T E k=1, 5 SHEBTRRE k=1, 5
HERETHEI=1.5
TR k=1 4 FEFIKTZEE) 1 %=1. 4 LHTHHER %=1. 4 2> ) HHTARIM %=1. 4
FFKTIAT k=1, 3 C/RULTHRENT sk =1. 3 AR TP sk=1. 3 LRy HpmT sk =1. 2
WP %=1 2 S TVEE » Bk=1. 2 1T HiEE*=1. 2 $EHT#RE=1. 1 ERITHIA T *=1.1
R E FEE k=1 1 R EA k=1 1 AR %=1 1 < ITHRES *=1.0
SN %=1, 0 TG *=1. 0 1T HTRRE %=1. 0 ST Flk=0.9
DI/ =0, 9 WERHTREZN=0. 9 FRErFAEE % =0. 8 Firiiftiie % =0. 8 #ffiriE 0 *=0. 8
AT %=0. 8 TFEMAIRNT k=0, 7 \TFAUIEL %=0. 7 BFHFH *=0. 7 FRfriZEEH %=0. 7
BEA RS THARFT %=0. 6 BT RLATHRI k=0, 6 TFIETHAE%=0.6 At k=0.5
ERTIRE*=1.6
JEERTF k=1, 0 [LoehT7AAEIR k=1, 0 Ed) | IRFHTA) [ 3 =0. 9 4 HTIA4 H *%=0. 9 A HTiHEH %=0.9
LEMMTARIE=0. 9 FEENTIKEL k=0, 8 ALAMT EB7#6=0. 7 A& THAERT %=0. 7 lIHZe1=0. 6
IR %=0. 6 PE =FElTE) =0, 5 FJUARNT B %k=0. 5 BKri FHET=0. 5
FHRE THIALREANT=2, 4 AZERILTTP=2. 0 BYET R IRERKE *=1. 9 MM EA %=1.9
WFHTIEA=1. 9 FE = *=1. 8 BN *=1.8 FEETREA %=1 7 IEEIIFTRE*=1.7
PTG %=1, 6 EHURETAAR *=1. 6 MikE < STHEE | *=1.6 BT ZHT*=1.5
IR THRRU T % =1. 5 “FHCE T *=1. 5 i HATHiE*=1.5
TRZEMT -5k =1. 4 FAIRED AT/ =1, 4 IZESILTRET*=1.3 BYafiem%=1.2
RATAMT =1, 2 HREHEIR TR s =1. 2 WiAIEBI TSI =1. 2 KHFHAN %=1, 1
FERETERE k=1, | /MU %=1, 1 SOARBTILEMRES *=1. 1 By =1. 0
HOYCTREIE T4 sk=1. 0 JZEHRE ISR k=1, 0 ERIHTKIERT k=1. 0 Wi EfHET#%=1.0
REFETHA EHT %=1, 0 NEFHTH A k=1. 0 ARZESHURHT IR %=0. 9 VB imfbiT %=0. 9
FEVAT D BEET 5 =0. 9 FEMTHARS*%=0.9 TE IR *=0.9 B *=0.7 TEHIAANL*=0.7
HiARTRABET=0. 7 AT AR S 3k =0. 7 HGATHBERIBTHERT 5k =0. 7 FY¢risEs %=0. 7
KHAFEATEPIEIT=0. 7 A YCAHHSERT %=0. 6 HIARTTEITAN %=0.6 ACiiEBITHF %=0.6
HIAHEIRTTEEE=0. 5
EHTHET %=1, 5
BIHARGHT k=1. 3 FRUHATIRS *=1. 2 VBHETTEIRAT%=0. 9 FiAT#NI1=0. 9 A diesET =0, 9
A T ERARMT k=0, 9 (FEME TS SRMT %=0. 8 HAMTHA=0.8 B HHTEAPINT=0. 7
BHEMRFTHTE AT % =0. 7 K ATHYET =0, 7 EEFRTTRET %=0. 6 FEEBIFINTHETE %=0. 6
VAHTIAARIT %=0. 6 J dbAT8lH *=0. 6 HilAErTHkiEmnT=0. 6 AEARTTSERIT =0, 5 EiRiTEFAR]T %=0. 5
FAAE TR % =0. 5 K T HAHET *=0. 5
A AT k=0, 7 —RATHEARAT %=0. 6 —PIrT TJEER] %=0. 5 —FIriRRIRAT %=0. 5
PR AR % =0. 8 [LRJBTHES % =0. 5
TRATI A %=0. 9 REANTIIVIRE %=0. 7 fTHTIAL *=0. 7 JAEMH *=0. 7 AET FRE=0.7
JIERTT I bRsk=0. 7 REATHAER %=0. 6 17H iiFgE *=0. 6 MZETAFIE *=0. 6
HA L TAAZENT k=0, 6 E{AITAER =0, 6 & HERHTHIEE*=0. 5 & H &4 % =0. 5
TR 15 % =0. 5 RHEHTH k=0 5 PEHMT)IIE %=0.5
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FEEAEFOEH=0. 9 FEFTAAT*=0. 9 FIHH %=0. 8 BFHTiEEZ *=0. 8 FHHIEFIGE %=0.6
B TR FERAE % =0. 6 B4 iE=0. 6 FRHTIAA 1-%=0. 6 [FHE *=0. 6 KZHEFEZH=0.5
FATTNEET=0. 5 J\TFANHTARFOEBE %=0. 5 ST Z2R5 %=0.5

PRI A VS 5 =0. 9 I rbRILINT k=0, 6 REIRFHUEX T & BHT % =0. 5

FFEHTZRBA %=0. 6

29° 39.0° N 129° 49.0° E 9km M: 2.5
JEEYL BB R o2 WA, % =0. 6

39° 20.0° N 142° 04.9° E 48km M: 4.0
SATTRZMT k=2, 2 SATTHET=2. 0 JHAIETTAARIERT=1. 8 |LIFHWT/\IEMT=1. 5 (FHETHHK*=1.5
KARVETTRERT k=1 3 ImBFrTEF{EMT k=1. 3 [LUHFT AR k=1.3 —BIMT==ARAT k=1. 2 EdiiHE *=1.1
BRI/ NG k=1, 0 FASETTIE) IHT=1. 0 ‘= iy radfk s IR=1. O [AEmie I s T sk=1. 0 X% 1] 5 =0. 8
—BAMRHIT=0. 8 b EriAHZENT %=0. 8 —PBIri BT % =0. 7 —PBIriHLMT *%=0. 7 BN *=0. 6
EliIFE%=0.6 B ART%=0. 6 BEMTRE %=0.6 —BIMHRET%=0.6 B TR %=0.5
J\IEEHTHEE % =0. 5
RNETHREZHET % =1. 4 KABHFRE=1. 0 KAETHHEDH%=0. 9 Fr&THBkART %=0. 7

34° 47.0° N 135° 56.9° E 10km M: 2.6
FURET2285%=0. 9 R ILBRAT AL % =0. 6 FHARHIFHRTSE) | %=0. 6 SFEHTAEE %=0. 5
ZRELTH o MR % =0. 7

39° 23.1” N 141° 54.8 E 94km M: 417

B ERTSE{A*=3.0
JURTHNALR=2. 3\ TiREHe =2 3 FARRILMT ok k=2, 2 FPMT =2, 1 /S TiRiT=2. 0
S ABTTER INRIT k=1, 7 BFIHIETHEBR k=1. 6 J\F i T=1. 5 FOEFRD TR %k=1. 5
HAVHT FARRE %=1, 4 BV OHEHTH T %=1, 4 JLARTEAPHTk=1. 3 =IRATRHET *=1. 3
FOMAT Rk =1. 2 AR SRRV k=1, 1 EFRIER/ Fk=1.1 MR *=1.1
PRI R =1. 0 BRI HIMTEF =1, 0 +FNHTPE &M %=1. 0 B\ O8] A& %=1.0
REEITAR /i 3k =0. 9 BRALETES /R %=0. 8 L FlT-H77 %=0. 7 Fe- i AMEHT &% =0. 7
HOBATD - SUHAHi=0. 7 Te T4 %=0.5
EFRTHEF K k=2, 6 JARIETTIAERT=2. 5
ST [k =2. 4 AT %=2. 3 J\IE i HEE*=2. 3 —BAfT=sARNT %=2. 3 =EFiiF T %=2. 1
SATTABIT=2. 1 &R =2, 0 FEITEEIUA=2. 0 —FNTEERE*=2. 0 |1 ENTRIR *=2.0
KM k=2, 0 AEBHTAIANT=2. 0 Fazniir H i T % =2. 0 mEFiTE~FIT % =2. 0

BETHTEET % =2. 0 ‘B T8 R=2. 0 AGRMTHAGIR=1. 9 SRR TR, k=1. 9 —BIrTsRILAT *=1.9
BPHATEPF k=1, 8 EERMHTEEG k=1, 8 g ispiT k=1, 8 A IRFHT=1. 8 JARIETTH)IIAT=1. 8
—PBIHRHET=1. 8 [LIHET/WEET=1. 7 b k=1L 7wl k=1 7 ERET B k=1 7
BT %=1, 7 XTSI k=1, 7 "= AT %=1. 6 —BIHHERET *=1.6 {E&HTHFHT %=1.6
At EAABERT k=1. 6 JUFFHFHEPN %=1. 5 ZINITRISRIE k=1. 5 FFPEapmfET=1. 5
BT AT %=1 5 AR %=1. 5 BINTILAI*=1.5
DEETTRAIT k=1, 4 KARPETIENT *=1. 4 BERATTILEM=1. 4 =i i AT k=1. 3 HHmER=13
AT AT %=1, 3 JUEFEHRE=1. 3 VRN PR k=1. 3 BMHIARR *=1. 3 FANTTAIH=1.2
PEFERTIRPNST sk =1. 2 BN TRIR % =1. 2 JRBRT/ MRk =1. 2 BN HTA N %=1, 2 VR *=1. 2
FEETMART % =1. 2 JUE AT % =1. 1 JUE Bk =1. 1 SEMMTERIE A JUBRAT % =1. 1

-BITTAEIRNT k=1, 1 A& IHTEEI %=1. 1 ZFit@=1. 1 EHRITR)k=1. 1 HEPEA EEPE=1. 1
A6 LAMERT=1. 0 —Ffif AT *=1. 0 R AR %=0. 9 MEFMIAE %=0.9
BN AKIRVERT =0. 8 BN HTAIR KEERT=0. 7 AZETTILITEHT %=0. 7 —BE) | |IFFHT % =0. 6
PERVERIT [ % =0. 5
SAWATIARE=2. 4 ABTHAERT %=2. 0 KUUATIRSRMT %=1. 9 KALETHTEA3 %=1, 8
TR A k=1, 8 B KA EERRT k=1, 7 KIFH) [ k=1. 7 JRANTHNTE=1. 6 m=FERT5H)11=1. 6
BT AR %=1 5 KRy ) = HRET=1. 5
BRI k=1, 3 Fg —RENTHRE k=1, 3 KIATH L *=1. 3 BKiF HET=1. 2 BSKATRILAT %=1 2
ISR BRI k=1, 2 NI I RIE=1. 2 A8 KAEER k=1, 2 A& mAHEA k=1. 2
EUMSERT T k=1, 1 JEETHHSE=1. 1 JEEH—A %k =1. 1 BKANanT k=1. 1 BKiiaEnT x=1. 1
KGR *=1. 1 &AL ERsk=1. 1 &Rk =1, 1 BKAPEKIT k=1, 0 EVEHiAL%=1.0
AETIRIT=1. 0 A&fifh) | Lk =1. 0 CURRITTURE % =1. 0 HAAETIRA ®=1.0 KA %=0.9
BT 5 =0. 9 BKHFEHHT k=0, 9 FABMTEIE=0. 9 A EYREK E47 %=0. 8
ESIISEHT/NEF =0, 8 TSGR T LI % =0. 8 UILVAHTATHTPE)I1P9=0. 8 SRS % =0. 8
SARBTIATITHAS % =0. 8 ST % =0. 8 ATt %=0. 8 FIINTHLA %=0.8
ST % =0. 7 A HITFA4 k=0, 7 ‘Erbfe) \NATITHI) | =0 7 ALARNT By %=0. 7 KIGHNET-%=0. 7
IEBFERAE=0.6 FEFRT4H%=0.6
PRARTTIART % =0. 5
REFTAMER=1. 1 BTN %=0. 9 FK AT ABHAR=0. 7 KAlrESL %=0. 7
AAEHTFAEERT/ N 5k =0. 7 KAUTHALEE %=0. 6 ALUALATFEART FARAN %=0. 6
ALAETHT FHPGHAELRPN 7K % =0. 6 /INIET/ NSO AR 5 =0. 6 SET-ikfE) 1 11T 415=0. 6
AT A EERT A T=0. 5
R EOHETTEZILAT %=0. 8 FHEHTA!%=0. 7 HATTHHLKET =0. 6 KAEHT A5 %=0. 6

34° 4817 N 139 149 E 9km M: 2.3
HPFERAREAK=0.7




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
27 | 7 07 25 | AEARIRKE - AALHS 32° 19.0° N 130° 27.77 E 10km M: 3.0
REARIR 2 EREEFE&=1.5
1 HESARETINEZAR k=1, 1 KRN %=0. 9 AREITTH WN%=0.9 FHALETEAL=0. 8 AT EHET :=0. 6
28 | 7 08 02 | M 34° 21.4 N 138 00.6’ E 303km M: 4.8
it 1 JRTHTEHHE=0. 8
TRIR: 1 mMiifaE%=0.7
Lz NG 1 FHEHRARENT=0. 9 25 THT2E7=0. 6
HUHUAR 1 HRTFRHXATNT=0. 8
29 | 7 09 34| rERIRREAIHA 32° 2.2 N 130° 46.0' E 10km M: 3.5
REARIL 3 REAREXEAET k=2, 6 FIRATEEFHT =2, 5
2 T LE%=2. 3 Tl HAT % =2. 2 FHLTAERT=2. 0 REASEENTIEY % =1.9 REATHXAH=1.8
REAFTKIEINT k=1 8 FHRTHALNKET k=1, 7 FA{EITERPN %=1, 6 FHASITIENA *=1. 6
EkT N BT %=1. 5
1 ZSETHIRE k=1, 4 |LEFETIRRT sk=1. 3 JKk)I[BTEHhk=1. 3 REAEHMTKE *=1. 2 AEATRXIEHI5%=1. 2
SNBTE sk =1. 0 REAGX I %=0. 9 USSR *k=0. 9 9iriifEE (IH2) %*=0.8
HGIEIT ALK %=0. 6 J\XHTHIGHT %=0. 6 J\ARHTRFT*=0.5
Tl I 1 i/ NEITEAL=0. 6
I I 1 HEZER THE R *=0.9
30 | 7 12 22 | EfEEAER 34° 53.9° N 138° 18.4° E 23km M: 3.4
ol 2 FHEERRIX ih4=1. 6
1 ELEHET k=1, 0 FPMARTTZR%=0. 8 FHHNTER %=0. 8 FHHEZEXEWEIE %=0. 8 FAMRHTEPN %=0. 7
BEATTIRm % =0. 7 BEATTIANT %=0. 6 HFTMZREA%=0.5 FHZEXETHTHIEIT *=0. 5
31| 7 13 07 | REAULAEAMSS 32° 32.8° N 130° 44.3° E 8km M: 2.6
REAIR 1 JMRARSGIT *=1.0
32 | 8 0023 | REVEEIRKHEHT 31° 06.1° N 130° 48.2 E 6km M: 2.0
JEE VR R 1 FERRBRTVZ Tt % =0. 6
33 [ 8 0039 | EEFRAED 36° 42.2° N 138 27.2° E 2km M: 1.9
R 1 1 NRTYERE =1. 2
34| 8 06 14 | REAIRREAHS 32° 42.1° N 130° 46.0° E 10km M: 2.5
REARUL 1 AT k=1, 1 O x=1. 1 AEARTXEAHT%=0.9 FIRATHFAEAT=0. 8
FIRTAEIANT %=0. 8 ZEEMT 55 %=0.7
35 | 8 10 22 | ‘wHURyh 38° 10.4° N 141° 47.0° E 59km M: 3.9
B 2 TATIHKANT %=1.9
1 JREHTHITEE=1. 3 LB RPCRE k=1, 3 A8 k=1. 2 3l [IRFHTR | =1 2 KIGHEERE *=1.2
BB AT =1, 1 FAEMTE=1. 1 A BTG =1 0 RIFFTTHEL*=1. 0 & EITHE R %=0. 9
BT HANERS % =0. 8 EHNTILHE % =0. 8 f&fifah) 111k =0. 8 BN TH/NEF % =0. 7
HAAETIRA % =0. 6 ATHETATH %=0. 6 IUBEARKD LG %=0. 6 ZEIRATHI*%=0.6 LLHRITHE=0. 6
KAk =0, 5 KAl Kk =0. 5 ARSI *=0. 5 (UIEEHEFX HiR=0. 5
AT 1 —BEmIRRIT *=0. 7
1o e U 1 KRERTR)IE % =0. 8 1@ /&FHErTaE LRT % =0. 7
36 |8 1234 | Fh3FIEAE 29° 39.1" N 129° 48.5 E 8km M: 4.1
S R 3 IR BFIG 2 k=2. 6 BB R BiEsR=2.5
2 BIRETEAEAR*=1.9 BRI BRI *=1. 8 FIETEF & *=1.5
1 BRSO 2 EHET *=0.8
37| 8 1245 | NhIHIEE 29° 39.5° N 129° 49.2° E Tkm M: 2.5
JEE U R 1 ER S EATGE, 2 R % =0. 6
38 | 8 14 58| bA TSI 290° 42.2° N 129° 44.6’ E 12km M: 2.7
JEE VR 1 BRSBTS WEE; % =0. 6
39 [ 8 18 50 | EEEFHE 43° 34.4° N 145° 48.6’ E 91km M: 3.6
AeifEE 1 AREETIEREREE % =0. 8 fRETIHON *=0. 6 Tk 2 425%=0. 5
40 | 8 19 09 | B 26° 57.1° N 142° 27.6" E 129km M: 4.3
HOAR 1 /NEJERAE = H A 1L=0. 7
41 | 9 07 44 | REARIRREAHNS 32° 42.1° N 130° 46.0° E 10km M: 2.3
REARUL 1 ZRRHT RE%k=0.7
42 110 03 24 | il - MR 34° 22.2° N 139° 16.0° E 3km M: 2.0

HFUHL

1 FEFAR %=1. 2 FrEFIIE=0.6




HRE | R | EdHA ity R TS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
43 (10 03 54 | _BJIHFAEER 44° 47.8° N 142° 09.0° E Okm M: 2.8
AisE 2 _EJUHJ R =1, 7
44 (10 07 39 | ZIURT 36° 43.0° N 141° 00.0° E 48km M: 4.0
o 2 AT k=1, 7 TRk =1. 5
1 SRR k=1, 4 HRATIAEY =1, 2 [HRETI EES0k=1. 2 FERMT P k=1. 1 FJIF/aEk=1.1
MERTHIA FEE=1. 0 REAS TAA®=0.9 BT %=0. 8 ) [BTRALR%=0. 8 KM LA %=0. 7
BEAMTRIER k=0, 7 /NEPRT 3@ % =0. 6 EAITERN=0. 5
IR 2 HRERET B/ NE%=1. 5
1 KFTSEIRHT % =1. 2 H SN /RS k=1, 2 SRR =1. 0 ST/ M %=1. 0
WRERETILT %=0.9 AFTHEMNT=0. 9 JCTHTHL %=0. 8 FIEKEHALAT %=0. 8 HEEMT{E5%=0. 8
AEROETTRIERT % =0. 8 /KA TIHET % =0. 7 AP HiPNJEHRT %=0. 7 SR F45%=0. 6
O BRI =0, 6 OVZ Ha miHa) 1 %=0. 6 FmpkiiART %=0. 6 ZLPETFIH-%=0. 6
FRERETE O %=0. 5 FEKERE*=0.5 FHHEAHTITRN=0.5 SMfa%=0.5
i 44=0. 5
45 (10 08 11 | FHARWLHEuEAES 40° 39.1° N 140° 50.1° E 2km M: 3.2
HARR 1 HARMRM %=0. 7
R 1 /INIIT/ NS #R 3=0. 5
46 |10 18 36 | ‘=i ETiE 24° 53.6° N 125° 20.7 E 27km M: 3.0
TR 1 BB ERTE=0.7 Bl AL RTEE %=0.5
47 |11 09 02 | ‘EhRli 38° 10.6° N 141° 43.4° E 51km M: 3.6
R 1 AETHRAERT %=0. 8
48 |11 14 08 | BeREALEL 35° 22.9° N 135° 56.0° E 11km M: 1.9
b=l 1 @ ETFARM *=0.9
49 |11 16 55 | ~h FH B3 29° 39.9° N 129° 48.4° E 10km M: 3.1
JEE VR e 2 BIREHEHTZEEZE=1.9
1 BRSBTS AR %=0. 8
50 [11 18 46 | FEEENETE 31° 08.9° N 130° 25.0° E 140km M: 3.6
JEE VR e 1 KIFHT{AE %=0. 6
51 |11 19 58 | == 34° 04.8° N 139° 23.2° E 12km M: 2.9
el 1 =R k=1. 0
52 (11 22 17 | ‘EdRy 38° 42.3° N 141° 48.1° E 52km M: 2.9
AR 1 —BArTEARIT 5 =0. 5
53 |11 22 58 | Rl 42° 02.0° N 142° 35.0° E 62km M: 3.9
JemE 1 HTOTEDRTENILTERT=0. 6 HTOV2HMT = A IERT %=0. 6 JHjARTEHE=0. 6 JHAHTIH H~0. 5
TIPS % =0. 5
54 |12 01 32 | KEFFALES 34° 50.1° N 135° 37.8" E 13km M: 3.0
T 2 ASEILET I k=1. 5
1 FETFIREE=1. 3 JUET/\UEk=1. 3 KILIGBTHIAZE %=1. 0 RITAEET %=0. 6
TUERR R /S5 % =0. 5 3RS TSR =0. 5 FL AT %=0. 5
NS 1 BAiRKEEN *=1. 3 2B iifER*=1. 2 EE)ITEIT*=1. 0 EAMHLE *=0. 8 ¥ i FEm=0. 7
B TTHEEIRT=0. 7 mBITTERAAET % =0. 7 DUMGRESTTPE HEF % =0. 6 mfsiiiNiEs 2 4% % =0. 6
55 [12 15 32 | & 40° 10.5° N 142° 09.9° E 44km M: 3.2
FHARR 1 ff ERTIE(A%=0. 7
56 [13 10 01 | ) IJAER M 37° 21.7 N 137° 14.7 E 10km M: 2.7
EEIS 1 ERUNATIERRT sk=1. 3 ERUNFTRAHT =0. 6
57 [13 11 11| EBE4EY 37° 13.1” N 140° 27.9° E 10km M: 3.7
e 3 EJIAINE *=2.5
2 BEAMAINEE k=2, 1 JRIGFFHIR k=1. 7 "PEATEE k=1. 6 )R EALR%=1. 6
1 /NEFET/INEFETT k=1, 4 ZE2) T/ \WERT %k =1. 3 [T 9] k=1, 3 ZRARAT—AK % =1. 2
FITE) k=1, 2 {RETR R =1, 2 20 1)\l sk=1. 2 ARG *=1. 1
AT DR sk =1. 1 A AR k=1 1 /NBPRTH@E % =1. 0 ERITiERPN=1. 0 FATTITARIERET s =1. 0
FASTAG B7=0. 9 FASTEZERT % =0. 9 ARILITHBARL *=0. 9 WIARHIA - EE=0. 8 JRITATHIAE=0. 8
BRILFEAH=0. 7 JIMRAT LA k=0, 6 JIPNKSTIIN=0. 5 ZHE I HEMES AT =0, 5 L %=0. 5
RIRU 1 BSZAih) Il INF#E %=0. 6
58 |13 11 41 HEVAL A 35° 44.2° N 140° 38.2° E 49km M: 3.0

TR %=0. 7 2 Ll]/]\th k=0. 6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
59 |13 22 16 | J\SLEHGH 33° 29.8° N 141° 03.6’ E 44km M: 4.6
HURER 1 J\JHTELS T R%k=0.6 /\SLHT=4R=0.5
60 [14 19 42 | &SI 37° 23.8° N 141° 40.6° E 44km M: 4.3
IR 2 ETIHRAERT %=1.6
1 AT R=1. 0 [LoehTEAER =1. 0 FERMTIEE %=0. 9 MMM H%=0.9 BTN %=0. 8
") BTG % =0. 8 BKTTENT *=0. 8 KIkFiHL*=0. 8 A&l FHT %=0. 8 KT HMIT=0. 7
IAERT B0, 7 BT RERERT %=0. 7 B ERTKMIE %=0. 6 FEET4HE *=0.5
SAUVATIARED 5% =0. 5
PEER 1 —BIHERAT %=0. 7 —BIrisHAT % =0. 6
R 1 RABHTAIF R =1. 4 XHERTFRT k=1, 4 IRITHTREMHAR=1. 4 WX i =RlT=1. 1 #EA R =11
FRZERT AL sk=1. 0 FATTTARIEEHT k=1. 0 FIRTHTHT A 5 =0. 9 HTHUMT /M N E % =0. 8
WO THEIET =0, 8 1R INEFET FALE RS HUE % =0. 8 FHATTHiJGEIT %=0. 7 #& EIhEf S LIET =0, 7
TS INE % =0. 7 B RIBTAN % =0. 7 JIHPNASTNN=0. 7 JIPAT PN RJE k=0, 7 “ARAHIHHE%=0. 6
FARSHTPAS %=0. 6 VX I % =0. 6 BRILTTIRIAT %=0. 5 FATGIAT=0. 5
FAFERS THEE R X PENT % =0. 5 FATHAZENT % =0. 5 R FAAA %£=0.5
PRI 1 Sfiias k=1, 1 JPai k=1. 1 HSZhB IV %=0. 9 AP HPNEMT %=0. 8 JRKEM] /M *+=0. 8
H 7R A %=0. 7 HIER M =0, 7 ALHIRATREFNT % =0. 6 445 %=0. 6
WHERE I %=0. 6 @i 4=0.5
LN 1 ZEFILEF=0. 7 FHRE THIAREAT=0. 5
61 [15 08 06 | Hak 32° 21.5° N 131° 52.6° E 17km M: 3.0
IR 1 B HREASERAR=0. 8 [ IRTAMT %=0. 8 Pa#lHT LoOE *=0.6
62 (156 10 05 | ZRBRURALES 36° 31.6° N 140° 22.6’ E 98km M: 3.4
IR 1 BESEABDIVINERE k=1. 1 OV= B s k=1. 1 SRR/ %=1. 0 FHREmIHT %=0.9
OB HTHAA) 1 %=0. 7 LR ARET =0 7 @E#kmiZe B 1 %=0. 7 ZRImia%=0. 6
H 7T % =0. 5 HHER % =0. 5
63 |15 10 38 | kI I 29° 40.5° N 129° 48.4° E 9km M: 3.6
JEE YR R 2 BIRE+ENIE W %=2. 2 BB HEATS BiEsR=1.6
1 BREBHEAEk=1.3 BB BT %=0.9
64 [15 17 00 | R BT 27° 28.9° N 142° 35.0° E 36km M: 4.1
HRUCHD 1 /NEFERAE = H A 1L=0. 6
65 |16 00 03 | b o5& 29° 33.9° N 129° 38.3° E 10km M: 2.5
JEE VR R 1 BRI H ST WEE; % =0. 7
66 [16 09 38 | “&TFWRINDFALES 39° 45.4° N 141° 50.4° E 58km M: 3.7
AT 2 P TTE T %=1.6
1 BT k=0, 8 FAMTEAITAR=0. 8 FIAFE I %=0. 7 =) [H:%=0.7
BT RIERR A T *=0. 7 FHEPFS HERAH=0. 6 BRI HER*=0. 5 AR %=0.5
I\ HEE%=0. 5 & & HiH#E %=0. 5
FHARR 1 P ERTIE AR =1. 2 EARREET & K % =0. 7
67 |16 14 15 | #EREITE 27° 56.9° N 129° 10.0° E 13km M: 3.2
RN 1 WHTNITREE *=1. 3 W NRT 555 %=0. 8 FHILRTHHLI%=0. 6
68 |16 17 34 | ZRyIRAGED 36° 46.4° N 140° 34.3° E 9km M: 3.8
1o 2 AT %=1.6 REHTHEE %=1.5
1 HRARTHIA TEEF=1. 3 ATHEEE =0. 9 FITH=RAN=0. 7 7JIHT7)1]%=0. 5
PRI 2 HEERATRTET %=1.9 HZmiBI/NFHRe k=1, 8 HEHERE T L/ INlix=1. 8 HHRE L) *=1.6
RABTHE =1, 5 ki)l *=1.5
1 SR k=14 B rii-FERTAGH k=1. 3 Hlifim4=1. 3 SERT/ P %k=1. 2 MMM *=1.2
HERE AT % =1. 1 IREATHEE k=1, | ZRdiosk=1. 1 K THEHRENT %=1. 1
OT= BRI *=1. 0 OV=HAesmida) 1 k=1. 0 A ZHif&r+=0.9 HEAHAR=EI=0. 9
TR THEAHET % =0. 8 JLZIRHT-PAIET k=0. 8 HTHEFHHE % =0. 8 /KT THEHT *=0. 8
HHERE TREF O %=0. 8 AT PN k=0. 8 ZRi FHR%=0. 8 A M il FHET % =0. 8
BYITBPIH %=0. 8 @#kiiAN] *=0. 7 ->< (X7 k=0. 7 AP ii40=0. 7 BLFii=FH *=0. 6
WK E TS %=0. 6 FLATIIH-%=0.6 2355 HTRFIH %=0.6 I [TTHHE*=0. 6
IREMTRARE L % =0. 6 HFe R E TP ENT=0.5 /NEETEA %=0.5 NI LMD Sifi LHH%=0.5
LN 1 e TR E]=0. 6
69 (17 13 00 | $rBRchigih)s 36° 58.4 N 138° 37.4 E 10km M: 3.7
TR 3 +HETH kL k=26

2

1

+HETHAZ k=2, 3 - HETHRA k=2, 2 Hif 2R IX 25 k=1, 9 HERgHT AN %=1. 7
BTN % =1. 6

k) R R ek =1. 4 SRRk =1. 3 R % =1. 3 BIAETHRIN N k=1 3
BHRETANT k=1, 2 HERRRTK =1 2+ BETH TR k=1, 1 Rmh/NERTER %=1 1
VAT TS =1, | AT RN % =1. 0 bt Ketk=1. 0 H#fRTN=1.0
SRAHREF =0, 9 i B I % =0. 9 Wi EIT*=0.9 #fiAmH %=0.9

EF =R 2 0k=0.9 -+ HETHIAK IR %=0. 8 /NTAHTERT %=0. 7 FF&ETA HET=0.7




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
INTATHYIN=0. 6 BN 5) 1K JFUZ BT 5k =0. 6 HZEIRHT) PG 5%=0. 6 Lkl XAl < =0. 6
EEPIR 2 FHUE *=2. 4
1 fLTIAR LR AET % =0. 7
BRI 1 R EbATSIRE %=0. 8 A R AHATEEEFN %=0. 5 A ETFHRET %=0. 5
70 |17 13 24 | ETFEREER 35° 58.4° N 137° 33.5° E 4km M: 2.0
psidy 1 AREHTHH &R PEER % =0. 9
71 |17 13 53 | ZEHkE 33° 55.77 N 132° 37.7 E 45km M: 3.4
=T 1 EAE T PEAR=11 ST FHART % =0, 8 SLATEENT % =0. 7 Siiag 0T %=0. 7 2rTZHMT %=0. 6
STIEk=0. 5 i) IFUAT %=0. 5
R 1 KfiREE*%=0.8 falmitdst%=0. 6 LT R *=0. 6 4 1ATHAMET *=0.5
AIAT T =0, 5 A¥ATH LT *%=0. 5
1L R 1 JEBRERTHFHAA ST % =0. 8 JEIBHAEHT IR k=0, 7 JEBSREMTPEZ FIE%=0. 7 FRIITRE%=0.6
BT RS, %=0. 5 AR A %=0. 5 JEBH R EHTAR %=0. 5
72 118 00 16 | #opkiE 34° 02.7 N 134° 37.8" E 41km M: 3.2
TERIR 1 HRERTIESS %=0. 9 EHBHART-%=0.8 IVENTFIR %=0.5
73 (18 02 04 | ‘EHURN 38° 19.5° N 141° 42.6" E 57km M: 3.8
AT 1 —BIriAERNT %=0. 5
B 1 AETIPRAERT k=1. 3 KIRFTTHAF *=1. 0 JAANTHMTIE=1. 0 IIEEWEF AT %=0. 9 AT *=0.9
BT RARER *=0. 8 44 HUfilEH *=0. 8 ZEFUrifld & =0. 7 HKTRGSTNT %=0. 7 KHFF KAy +=0. 7
FATRAT=0. 6 ZEEHTEIE/K %=0. 6 EHETIKE %=0. 5 IR )1 KIF=0. 5
74 118 09 05 | TR 40° 20.5° N 142° 02.3° E 52km M: 3.6
AR 1 P ERTE(AK=1. 4 TERRREEET KM k=0, 9 = FRT{ERT/NIKET k=0, 8 J\FiiZMT=0. 7
IR =0. 7 J\UFHHL k=0, 6 TLFM] (280, 6 TR AF i%=0.5 35\ HEHTHFH*=0.5
AT 1 JUEARPEHRA k=1, 3 EKATECK k=0, 7
75 (18 11 29 | HARME FALHF 41° 09.3° N 140° 48.8’ E 6km M: 1.9
AR 1 eI %=0. 8
76 (18 14 03 | JiHEA R 27° 26.4° N 128° 36.5° E 44km M: 3.4
BRI 1 AARTETRIR=1. 1
77 118 20 46 | HEHTHGER 42° 20.0° N 142° 59.2 E 53km M: 3.5
BleiintE 1 AT =1, 1 JRRTIT 4R 5k =0. 9
78 (18 21 23 | HymHhIT G 42° 14.5° N 142° 54.9° E 54km M: 4.0
JeimE 1 JHATHTHIR=1. 4 JEATETSEH k=1, 3 FTOVZ2MT =G MERT k=1, 2 FFOVZ2MTEP I LFET=1. 1
THPTHTERE=1. 0 3FESRETH 2 455k =0. 8 HTOVZ2 M EPEISANT % =0. 7 BRAE BT %=0. 7
T i X INER % =0. 5 TeAvOITRER] % =0. 5 EAETHYART %=0. 5
79 [19 01 25 | ETFEFES 35° 56.9° N 137° 43.1° E Tkm M: 2.5
FRpI 1 AREWTHEE *=0. 9 ABMITHH &R PEE % =0. 9
80 |19 03 27 | IKEIREEFTE 35° 12.7 N 136° 37.8° E 42km M: 4.1
Mgl B, 3 UGBTI R *=2.5
2 BETNRECk=2. 4 KRBT RIEF k=2, 4 K FTEMT % =2. 3 USchL IR e sk=2. 2 B4 JRHTRE 7 JH % =2. 1
i PNITILSER =2, 1 A5 | AR T >k =2, 1 IRg B LB LSk =2, 1 RIEH _FAAERAT % =2. 0
BRIk =2. 0 Irgl] \&ll % =2. 0 FEHE) I[MTPEREILI*k=2. 0 HEfHm = *=1.9 BERTEZE) M %=1.9
TH2E) T itk k=1, 9 ZEEMTE M k=1. 9 RN N2 H%=1.9 H2E/IHThEEE*=1.9
2 )\WKIE k=1, 8 ARBLHIARE *=1.8 AB LT/ EHT Ba=1. 8 A ki /\ETE %=1. 8
YEEETHRAIRAT k=1, 8 IR LRI *=1. 8 AkABT =N %=1, 7 $82E) 10T =Hg=1. 7 BIfR T *=1.6
LRI R=1. 6 LWEHIRH *=1. 6 JEHIRERIT *=1.6 HJIINA *=1. 6 EETF-HAT*=1.6
FERH EAVERT =1, 6 AIVEHA R =1, 5 BARHILRNT %=1, 5 4/ I HAZF *=1.5
FHFITRRS k=1, 5 I BT =1,
1 BB LT k=14 J\EEET\EE k=1 4 )BT k=1, 4 AT FEZ %=1 4
BB AT k=1, 4 IR AT 2 H=1. 3 BB RN EET k=1, 3 TR k=1. 2
FEAE TR H %=1 2 IR IR HAATEENR=1. 2 JIOBTH)1 k=1, 2 BIHA5 L@ Y k=1. 2
BT o fk=1. 2 PISHRET %=1, 2 FEAEHE=1. 1 JLHETHG *=1. | AREH =4 *=1.1
TERFTAAZEET k=1, 1 TUSrTsRATsk=1. 1 $E2EJ BTN k=1, | SRR ATAFERT %=1. 0 BIfih.sff*=1.0
IR k=1, 0 AR BB %=0. 9 AR *%=0. 9 EMETHEH =0. 9 HE/I[Ff5H] 5 =0. 8
T R4 LR k=0, 8 18R T =46HT =0, 7 EIRHARHET %=0. 7 EIHREHT*%=0.7
LRI AR HET=0. 7 #F BN %=0. 6 A[VEMHiAEIL*=0.6 FET#=0.6 FIRM R/ N *%=0.6
TET RN R=0.6 T R H#NNT %=0. 6 HE)I[TitE] *=0. 5
R 3 AdERAXEH*=2.6
2 A RUER A SHE k=2, 4 BETTATEETTANT % =2, 3 BRI A ®=2.2 HEHEAF*=2.1

BRI ETE R L %=2. 1| FOTEREEET Fx=2.0 —Eiikk=2. 0 BHTRENT %=2.0
KIFFrTHRAT =2, 0 P Ik =2. 0 —E A M k=1.9 E-Hr/ NI %=1.9
BT AT =1, 9 RILTHRESHk=1. 9 £ T RESFILX TG *=1. 9 S HiTREF*=1.8
AR X AR % =1. 8 AL iREFIT k=1, 8 L4 HEMXAIT k=18 —EHTH=1.8
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B TN %=1, 8 4 R TR A RANT=1. 7 44 it RALXAER %=1, 7 A2 TRk %=1. 7

A ERA XA FART k=1, 7 A H R\ *=1. 7 BAFIEERON *=1.7

A ERSFILX EHT k=1, 6 FRiRATHAQIIHT k=1. 6 [IRFTiASEET=1. 6 RIRTHFLET %=1.6
BT k=1, 6 EEFT2aB%=1. 6 & HRPXILT*=1. 6 JHAEMHMN*=1.6

BRI S LT =4FHT %=1, 6 4t REEXRHEF %=1, 6 EHTH/NERT %=1. 6 B-HTE %8 %=1.6
HTIRERRT %=1. 5 4 REXIEE k=1. 5 SHt/INIARI=1. 5 AT =15

Al EPRTRORE R %=1, 5 Flifis=1. 5 44 G EMRFIXETHELE *=1. 5 ZVE i LPEN] *=1.5

A RENHX k=1 5 WE iRl BB %=1.5 HEfLER *=1.5 FFTHPHE=1.5

HIRTT RN k=1, 4 £ ERUEX AN %=1, 4 FHHrEERnT k=1, 4 L HH eI %=1. 4
FEi—lT=1. 4 FERMIREIRET k=1 4 FORATTEIE TR *=1. 4 FRRATRRATAT =1. 4
AT k=1, 4 KOBTT/NA %=1 4 EHSEEATRI%=1. 4 SEHE0TZEH *=1. 4

A4 d R 2 k=1, 4 FVGTHTRRGAET % =1. 3 WEAETRBIRE *=1. 3 B-HiTAEIT%=1.3

S AT PER] % =1. 3 —EHPE IO k=1 3 FHETR) k=13 & HERXEH*=1.2

A T ERERREDCHE AT k=1, 2 WEF TSN k=1, 2 VG HRGIEN=1. 2 XA k=1, 2
EFTIESENT k=1, 2 ZZRITAAT k=1. 2 EETAL=1. 2 PERTTE BRT k=1. 2 FHElTAYMT *=1. 2
ANTHTEME =1, 2 TR N %=1, 2 ZehrfiRBI LT =1, 1 $RSMTEER=1. 1 KIGITESE *=1. 1
FARIZEMT Ee=1. 1 B[R k=1, 1 /NETHZCHET k=1. 1 JRES it k=1. 1

SRR BORIEMT sk=1. 1 2 LMTE k=1, 1 RPN k=1, 0 EMTE R %=1.0

B TIRAIT=1. 0 JEA IR EMTAERE k=1, 0 E:)1|HTfEAT k=1. 0 HEEELeHE=1. 0
THERTIAEISENT sk=1. 0 ZEFFHTAANT =0, 9 EJI[H—EHT =0. 9 & HHERIAEFIT %=0. 9

B/ INERT k=0, 9 Bl LEMTYNE 5k =0. 8 FHJEATARIMRNT % =0. 8 JEZEMIZHY O %=0. 8

HEFARM %=0.7 EJI[H7RF*=0. 6 £ HTfHEMT *=0.5

FIEHARNT %=2. 5 KT/ EHET % =2. 5

KIEHT LR k=2, 3 EARTTVGART % =2. 2 KIFAET %=2. 2 ZARMHMT=2. 1 ZEMTHE %=2. 1
FAIRTVE AT A % =2. 0 FIRATEAmT %=2. 0 =B AT HEAT*=2. 0 &k *=1.9
T4 AT L) k=1, 9 RFET HEPRTAIR %=1. 9 m i~ /BT k=1.8 #EM/\ 1 %=1.8

HAT T ERT %=1, 8 ol RE) 1 sk=1. 7 H& M HFERT AL *=1.7 PR LET*=1.7
KRR =1, 6 BIITZERT-%=1. 6 FWETHIARTI %=1 5 KR *=1.5 KEHF/IMA=L 5
T \IEHIRL ErRT=1. 5 BT HIA » MIRT=1. 5 BGIVLHT F —{R0T %=1.5 BOITHREFIT %=1.5
FACHPNERIT k=1, 4 @R TR k=1, 4 J7T/\IEHZE 0T FEH k=1, 4 FiemigIbnrdk k=1. 3
EETZE) AT k=1, 3 RIEHAZAITALZ A =1.2 HEITTEL %=1.2 &ETiEEETk=1. 2

T/ \ETTHHRT k=1 2 FETTEHT k=1, 2 O L E MEIT =1 2 R Ta S gt T =1 1
BEHTAFET k=1, 0 TR k=1, 0 WFa PR LA % =0. 9 BTV T AT 5k =0. 9
HOTTLHTRET % =0, 9 RSB 248k =0. 9 HOIL L BT %=0. 8 R ripaifJ5 k=0. 8

AT PB4 5k =0. 8 FIHIZK OMT=0. 8 RJETiA T TEBG ] k=0. 7 HTHFFH] % =0. 6
KT %=0. 6

SRFETVES=2. 4 VU H ATATHHEE] % =2. 3 BRI %=2. 1 = &g HE/Nf*=1.8

BT ERT L % =1. 8 FHETIUH-IURT k=1, 8 {2l BBl < k=1. 7 P/ NHET k=1. 7

WU BT Ak=1. 7 AILFHEHET k=1, 6 HiTEALZN *=1. 6 FET=ITIEE %=1. 6

MU B ARG k=1. 6 PO H A RaRTAL R k=1, 6 SAHEMHHT %=1. 6 HHEIRIT=1.5
FABRTART =1, 3 (P FAME % =1. 3 (PRI » k=1 3 FETF=IRATHA % =1.2

LT LT | k=10 2 EETRZEAZNT )\ S0k =1. 2 FVATRES EANT=1. 2 4 iRmes & k=1 1

P TIRTER k=1. 1 FFEATIREMIT sk=1. 1 VR~ E IR HETH k=1, 1 HE SRR %=1, 1
TR BYMT k=1 0 #APKTT 1)IIWT=1. 0 A THZENTLEE %=1. 0 JIHTEH—f %=1.0
IR 5k =0. 9 JETIEHENT =4k %=0. 9 F4 R BITIAA B %=0. 8 ZXHTFEHR] %=0. 8

N R AT EAETRA] F R sk =0. 7 P A FASEESAT=0. 7 (AT T TSR % =0. 5 AR IHET 75 IR 3% =0. 5
FOEHAAZEMT=1. 2 FEERTET A k=1 1 #ERTTHSEEET =1 0 BEATTAE *=0. 9 fEH3EENTHIE=0.9
KEFieH B %=0. 9 BOATHHYL%=0. 8 fFTHT/KIERT *=0. 7 FEHAPMT T %=0. 6 KEFiHII *=0. 6
FE M I TRGA % =0. 6 FERERTNT BASE %=0. 6 1EH-SEIRATYRT %=0. 6 @A AT*=0.5
BERTETPE T (H2) *=0.5 EiERTEI=0.5

IRIFT RSk =1. 4 FEARFES *=0. 7 FIERAE%=0.5

HEAAAEX = HIT=0. 8 AKX PRI %=0. 7

A F AL LIBT3k =0. 9 FUENMAR R 61 % =0. 7 FE [ LISAAL ISR % =0. 7 SR RIXPE / 52=0. 6
AEEMTASE =0, 5 AES AN %=0. 5 F2F0LTH =FlTTF3%=0. 5 HT#B_ERXEL/ NET *=0. 5
TR XA %=0. 5

ZREMH R k=1, 4 BEFTREEL 3 FIEfAFIEam =1 3 [LEsFKPE %=1. 2
MR k=1, 0 JABEMTRIAR k=1, 0 JCFORRILATACATILMT %=0. 9 =ARHTEAEAPE %=0. 9

ZS ELTHHRIR AT % =0, 8 43 L [P HEIR % =0. 8 AT H%=0. 8 I BIH 35 %=0. 8
FRETER R %=0. 8 ZS BT 4RIRRT %=0. 7 ZS R HiuACSF0T=0. 6 TP [J5RHT % =0. 6
FETHANT %=0. 6 RHNTEHT %=0. 6 BEASHTIEMETFIE %=0. 6 FHIBAEEF %=0. 6 ZHEMT 22 %=0. 5

30° 19.2” N 130° 55.6° E Tkm M: 2.7
PRI k=1. 1

35° 57.3° N 141° 07.4° E 20km M: 3.3
DRIRBENSTITE  %=0. 7

36° 16.4° N 138 01.0° E 11km M: 3.3
HEARHIREA K=2. | LB 7 2R k=1, 7 AAARTH *=1. 6
)RSk =1. 6 EHEMEEH=1. 5 FAASEH=1. 5
SORETH k=1, 3 IAARTHZEZE & %=1. 3 AR ALOWN*=1.3 LMfiRF*=1.3 LA LEfx=1.2
AR =1 2 RERIFTTER k=1 2 REFHEITHLE *=1. | ZEFTfimEke s 2 —%=1.1
LRI k=1, 1 KOTTHAFEL 1 SALR S k=1, 1 FaRHiZ%=0.9 EHH_EHF-%=0.7




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
KBTHISERR*=0. 7 AAATTYIA=0. 7 KETHRHTIERR %=0. 6 KM HHT %=0.5
T IR 1 HZ RN HE=0.7
84 122 00 19 | His&EF 25° 46.77 N 141° 13.4° E 50km M: 4.9
HUTCHD 1 /NEJERAE = H A 1L=0. 5
85 |22 03 38 | AR 26° 54.9° N 127° 1.7 E 81km M: 4.0
PRI 1 BRI E =1 1 FERTHRT R % =0. 8 EFEFHA 14 %=0. 6 WErgh R *=0.6
[EFEFB=0. 5 AK BT %=0. 5
86 [22 16 14 | PEEEFHE 23° 57.5° N 123 35.0° E 30km M: 4.6
PRI 2 MrEmTE=1.8
1 Py BEk=1. 3 PrEiTRIF=0. 9 GHRERTAGHRE=0. 7 PrEmTiRf=0. 5 AHEATHERET %=0. 5
87 22 23 43 | #EKwh 42° 51.9° N 145° 29.8’ E 36km M: 3.9
Bleint 2 BTN ®=1. 6 REHEDON*=1.5
1 HEETIEIR *=1. 3 MEMEEEGE *=1. 3 REMEAA *=1. 1
88 (23 02 24 | EHFIRILED 36° 29.2° N 138° 02.4° E 5km M: 2.2
FEIR 1 EEFTHEINHMTHT %=0. 7
89 |23 05 41 | TIEWRAHIH 35° 43.3° N 140° 57.2° E 33km M: 3.4
TEHER 1 JEAFRE %=1. 2 S/ MIEHT=1. 0 JBFFEEZ N %=0. 9 Sk HFFEMT %=0. 8 FHH{ K %=0.7
JETF=%=0. 5
90 [23 09 03 | H 32° 19.1° N 132° 07.5° E 22km M: 3.0
E IR 1 BB 5 =0. 7
91 |24 09 23 | Bk - LT 34° 22.1° N 139° 15.1° E 6km M: 2.0
HHUAR 1 HEATRIE=0. 9 FrEFAKT %=0.8
92 (24 12 19 | #1E - FhEHLETHE 34° 21.9° N 139° 13.2° E 6km M: 2.0
BT 1 BERRIF=0. 7 Bt URE=0.5
93 (24 14 14 | BB 35° 25.6° N 133 49.4° E 8km M: 2.6
JH R 1 A THZEAT k=1, 2 BEYEITARE *=0. 7 HELEATHER %=0. 7 LS50+ T %=0.7
94 |24 19 26 | PRIIRRTED 36° 06.3° N 139° 52.2° E 48km M: 3.4
RIRU 1 AR k=1 4 SRR/ k=1, 2 AT TINERT k=1 0 AEMIHAER %=0. 9 AR F46%=0. 9
LAFAI=0. 9 TR % =0. 8 AT HTIENT*k=0. 8 HAHIMH:%=0. 6 #)I|HiiE*=0.6
TIRHTE4=0. 6 KFTTAHET=0. 6 /NEEATELA *=0. 6 FREriiTlmH =0, 6 £4I[FEkH%=0. 5
BYITDPIH %=0. 5 7§ AH03 9 i B %=0.5 /NEER FER %=0.5
BN 1 ERITTRIERT k=0, 8 BFTTrPlT k=0, 8 FEFHTH T *=0. 8 FHIETIHILRIINT=0. 6 TR %=0.6
PP A 3k =0. 5 28 FHT3F=0. 5
FERIR 1 A CEET % =0. 8
95 |25 15 43 | FEIREE 31° 23.4° N 130° 37.2° E 10km M: 2.3
S R 1 BEREHEART %=0. 5
96 [26 06 18 | @R 37° 22.6° N 141° 42.1° E 43km M: 4.0
IR 1 AT %=0. 9 VAR k=0.5
et R 1 KRREMTA)IJE % =0. 8 JRITHTLsHERE=0. 7 MZERTIL M %=0. 6 AT HIHT A %=0. 5
97 |26 06 34 | FoAKILIRALER 34° 10.4° N 135° 36.6° E 67km M: 4.0
=R 2 FETHTSEMHT\ S k=1. 6 2R S T % =1. 5
1 FPEME 7 k=14 $8EMTES=1. 3 FFRATIUHJUNT %=1. 2 £iRTIEs 5 *=1. 1
BT ZSRETRRAS k=1, 0 = BRI AT k=1. 0 =EAAbBTAIES k=1. 0 VAR %=0.9
FOERTHRIE %=0. 9 T RIANT=0. 9 FEIRMTFHAL*%=0. 9 HEATEILNTI O %=0. 8 TR *=0. 8
REBFTHA EHT %=0. 8 J2ETHRIRAMI=0. 7 Heriin 50T % =0. 7 P&k FART=0. 7
FHETH/INERT % =0. 7 $SFETIAE =0 7 FRTISSEAT 4% =0. 7 Hripi iz N *=0. 7
T —AERT L % =0. 6 AEEFTTACRINTARE % =0. 5 AREFTTH =] *%=0. 5
KIAF 2 TR *=1.5
1 B REERN % =1. 3 KFALXASERAT k=1, 1 REHETIEFFH sk=1. 1 PUGREHTPE I % =1. 0
AR FIT L 3k =0. 8 BAMTE LA %=0. 8 Ja[PHREFHE [ k=0. 8 KHATHMT *=0.7
SRPEBF TS % =0. 7 KBRFUR AP %=0. 7 JUR AN %=0. 6 F=)[i%HT%=0.6
HEBMT AR L% =0. 6 RN TR %=0. 6 SRIFETTHZEN *=0. 6 KPRHTE)I[[XLEE*=0.5
TFERT FAR % =0. 5 mBmFkEINT=0. 5 RIERFTT Y A< HHk*=0. 5 EHMTELE *=0.5
AT E % =0. 5 AT H %=0. 5
AR 2 REHFTIWIEEL 7

TP % =1. 4 ZEBRmTHCEIT k=1. 4 FPEfH Bk =1. 4 Z8RJ I PERTHEIR % =1. 3

SN k=1, 3 FREMARTFIEAM *=1. 3 FEHIAN k=1. 3 SLRETER %=1 2 |LFRFRPE *=1. 2
BT Eck=1. 2 A R NE R =1L 2 R AR %=1, 2 ZRETHI AT *=1. 1
FFERILTTACERILIAT s =1. 1 RHTTSERE % =1. 1 JABEMTREEAS%=1. 1 Z3E 4B&mE *=1. 1




R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
FIRTIIA k=1, 0 BT I x=1. 0 FHEHT Lrik=0.9 KJIKHRII=0. 9 BEMEHTIEMRPE %=0. 9
FHFARIT #6350 =0. 9 FF0TEF%=0. 8 {AAHTHEA %=0. 8 FALILATTEEP *=0. 8
FRETTRIE FHE % =0. 8 FLIETAR] %=0. 7 =4PRTEMIFTE k=0. 7 ZZRT A » MR *=0.7
I TR % =0. 7 RER) | FURET % =0. 7 BT EE %=0. 6 Z2HEHT 72 %=0. 5
IR TS 5k =0. 5 FPEdT=RANREF % =0. 5 HATEEF %=0. 5
L 2 HOTHAERTAE %=2.0 HOTHHOKETTEE=1. 6
1 A AT A k=1, 4 FrETiaeiy) |87 2 sk=1. 4 A HAT0SETk=1. 3 mER e LyRs=1. 3
FORKILUZ BT A =1, 2 AT =1, 2 (Il g k=1, 2 ¥R FiEk=1. 1 #mim=1. 1
FHS TR VE =1. 1 BHERTH A %=1, 0 FramifreE=1. 0 ARTEE *=1. 0 ADJIHTH=0.9
FH T A BT EEA) | 5 =0. 9 H i) ] JFAT k=0, 8 A8 W] Eiith=0. 8 7> & KW/ B %=0. 7
FHEMTE =0, 7 mElTE%=0.6 Hm)IITEEE %=0. 6 FOSEEFRTHIEF T %=0. 6 A HTHE=0.6
KMt % =0. 6 7>> b TMTERFZEH *=0. 6 FoD) I [THAVER G & —%=0.5 FoSEHFA] s *=0.5
sk LT B2 T=0. 5 FndkiLmi—F T %=0.5
BERIR 1 FRETHEST % =1. 0 WIRE AR Pl 74 % =0. 8 RJRTiRaAl*=0. 7 JLR 22385 %=0. 7
BN PRI sk =0. 7 THRE i rh gl B =0, 6 3T/ i AT *k=0. 5 HIE /K AFT=0. 5
T \IE TR ETHT=0. 5
SATHF 1 FOARTEE k=1. 4 HFITHT%=0.9 mE LIRS ACIAE % =0. 9 A | [F/I0/ERTE % =0. 9
FIEHERTSZ ] %=0. 8 FEHBHARIXPE / 51=0. 8 FUEMRRIX S %=0. 8 FHATHL%=0. 8
J\IETH I =0 7 FEHENTRIAR/\ 32k =0. 7 FITTZNT=0. 6 WRGTIFM %=0. 6 A H HI5F-0T *%=0. 6
KT IR %=0. 6 FIATHTIAEEE=0. 5
SR 1 #EE M KARASHT % =0. 8 MRBETHARSR *=0. 7
98 |26 18 03 | fREiRIEEY 37° 09.9° N 140° 50.4° E 70km M: 3.1
e 1 FATTERIEET k=1. 3 /]NEPATH3E % =0. 8
99 |27 07 42 | ‘BRI 38° 51.3° N 142° 01.4° E 45km M: 3.7
AT 1 —BAMEEARAT k=1, 4 —RBIrTTEENT k=1. 2 —BIripRRET %=0. 9 AT IHPERT=0. 7
FKARNETTHE) 1]=0. 7 — BT R HT=0. 6 {EHET > %=0.5
B 1 RMTBHEDpd k=1, 4 KAWETREZIT %=1, 2 B =Rl 11=0. 9 KIRHiH G *=0. 7
KT RN 3k =0. 6 KALVATIZRE=0. 6 A&k EiT*=0. 6
100 (27 12 44 | ‘et 38° 38.9° N 141° 52.3° E 56km M: 3.7
AT 2 —BIRARAT % =2. 2 —BIrRKHNT=1. 8 {EMHET K k=1. 7 —RIhi BT %=1.5
1 FERTE B EET k=1, 4 KT AERT=1. 2 —BArHERET % =0. 9 KfEriiE) 1 1T=0. 8
At ErTAEERT k=0, 7 —BAFTHILNT %=0. 6 LA LN *=0.6 —BIMTIERAT*=0.5 & &R *=0.5
2 AEiT=0. 5
IR 2 ZALTATIRESNT *=1. 8 KULVATIHRZ M k=1. 5 F&MIHkAERT %=1. 5
1 BAEmRE=1. 3 A BB k=1 3 JRABTEMIHE=1. 2 Bk sl *=1. 1
RAETHASTERTPE) 1 IN=1. 1 R —FERTEEY =1, 0 KR &) [[R=1. 0 Bk FHRT=1. 0
R = RERTEE k=0, O BT EET k=0, 9 BKATAMENT % =0. 9 BEFHTEAN*=0. 7
KT )1 = AM]=0. 6 B TE L] %=0. 5 A4&IIN=0. 5
101 |27 16 01 | &R 40° 02.0° N 142° 43.5° E 34km M: 4.3
AR 1 TFARREHIRTE K% =0. 9 ) HiREask=0. 7 TLFRTHEE=0. 7
BEEEIN 1 BERATHEY I %=1. 1 J\E i FHEE % =0. 6
102 |28 03 34 | FhZs)1| P 35° 27.5° N 139° 05.1° E 24km M: 3.0
TR || U 1 T ZSEE k=1, 0 JEFHTEMNT %=0. 5
LA 1 KA HEHATI *=0.8 FEFEHEF*=0. 7 RKATRH=0.5 &30 DHETHNE=0. 5
103 |28 05 16 | Iz EIafsEsHh 5 36° 21.7 N 137° 13.6° E 9km M: 2.4
sl BRI 1 @ L SmT AR =0, 7 FREHRRANT M k=0, 6
104 |28 05 19 | TR 39° 38.7 N 142° 06.5° E 48km M: 3.3
PEER 1 A RBRT=0. 6 = &M %=0.5 £A TP *=0.5
105 |28 07 12 | FE-Eimif 30° 26.5° N 130° 57.5° E 8km M: 2.6
L I 1 PRI k=1, 1 FEREFHTZ 1 3k=0.6
106 (28 15 58 | FIERILFEER 35° 48.3 N 140° 06.8’ E 69km M: 4.4
HRUCHD 3 AU & & k=2, 6 /NN BT %=2. 6 FAUEARX N A %=2. 5

2

HUTALRTE 7 JF k=2, 4 BN IIRR k=2, 3 BT AN % =2, 3 JifAiti>> U 4 f%=2.3
HOUH A X AR k=2, 2 BUTARIX TR % =2. 2 BAURHXANIA %=2. 2 HATHHA X PHT %=2, 1
HRRX I k=2, 1 BT TRERKTIT=2. 0 BACHE X _EIEE %=2. 0 HUAtHR X M) 0] %=2. 0
HROTCER KR S k=2, 0 BT KB k=2, 0 I\ EF-Hitiz k=2 0 BT KAk k=2, 0
MY E AT =2, 0 {Hurti s % =2. 0 M THAREF % =1. 9 HUL-PEFR AT k=1. 9 HUL[ERRLAH=1. 9
HROR XA k=1, 9 HRT) X k=1, 9 HEBHXEZHE *=1.9 HREXET=1.8
HRSOREASS % =1. 8 HAGHX) %=1. 8 HITHAHXH I k=1.8 HAURIEXFHAENT %=1. 8
HORUR ST AR k=1, 8 BRI XA sk=1. 8 BT g k=1. 8 BT HXA %=1.8
BT ERRL) 1 k=1. 8 /INEHANT %=1.8 E5FHiFA=1. 8 Pl *=1.8
HORH BX AT k=1, 8 BRI ER=1. 7 SRS KRR k=1, 7 B ARX AT %=1 7
HTAAH R E LRk =1 7 PR X i« =1. 7 AR a4 %=1.7 BARHXZE) [ *=1.7
HORUIME X E AT k=1, 7 HRFITHg k=1, 7 $O AR k=1, 7 BRI S %=1. 7
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HOERH R =1. 7 R Xk =1, 6 BRSO AR —Y & %=1.6 HAHIEXHEKR*=1.6
HRSCRKRE %=1, 6 FEUTHRHS*=1. 6 [ENFiiAZL %=1.6 fkiifEHE*=1.6

B | XIERT %=1, 5 BTHTAE %=1. 5 BURBEEGE AR *=1. 5 HFLTART %=1.5
FHTTHFURART %=1, 5 BB XTI H % =1. 5 BAHEXARPIRN k=1. 5 B X F-EHERT %=1. 5
FORTHIX AR F*%=1.5

ORI A AKERERT k=1, 4 FURUHEEARR A *=1. 4 FRURIER & T %=1. 4
RGOS k=1, 4 FUBEFIT S FETF T k=1. 4 HEFifhi k=1, 4 B THOH XHHT %=1 3
HURK X %=1. 3 JFUS B k=1, 3 FAAT/INSAT %=1. 3 FEATILIFATAET %=1, 3
ZEEFPAF % =1. 3 Ui BB k=1, 2 FARKTART %=1, 2 FHEr B FFIE *=1. 2
HORETEXIEETE=1. 2 AR KRR k=1, 2 HRAL XPEAS=1. 2 HRUESE X HRAHRT k=1, 2
ZIETREAIR k=1, 2 REHAREAUE k=1. 1 )\ EFHIMEIT=1. 0 \EFHAJIHT*%=1.0
BOURPHTTAERT k=1, 0 BEHTEPET %=1, 0 Jra KR %=0. 8 FUBRIFTHHET *=0. 8
SENTSRAT % =0. 7 ENITE LA %=0. 7 FHHETTHREE=0. 7 BRI %=0. 6 FIFAS AL *%=0. 6
IS LK 4 =0, 6 RRIEIIR) | AR k=2, 6 R AFIER i 7 BT =2, 5

BRI X L5 T k=2, 4 AR L ARNT % =2. 3 ) 1IR3 I X RifT % =2. 3

I AT A k=2, 3 KA L TFT=2. 2 RER(R T AX B HIT k=2, 2

R H AR k=2, 2 ) IR | IR X T T % =2, 2 R it s sk =2. 2 I I KA k=2, 1
FEIERNAK) AT k=2, 1 REIARZR) || [KIAAE AN k=2, 1 )RR MEIT =2, 1

R XL TFRT =2, 0 BRI R ILIRET % =2, 0 REEEHKX A+ A T =2, 0 IR RAIRAT %=2. 0
R KB T =1, 9 BRIEBE T XPREE k=1, 9 BHRIBR AR %=1. 9 MR L ARET %=1, 9
PRI KRB k=1, 9 BRI = V55 %=1. 9 JIIEHFRR/MZPHENT=1. 9

BRI T R ERT k=1, 9 =7k LIET k=1. 9 RO FEBRHE k=1. 9 FiRHX 0 AKIE*=1. 8
FERAIRIX A k=1, 8 FEILT XSk =1. 7 FEIERXERE & =1. 7 MR EEERE) F%=1.7
BAUEPE X IAMT =1, 7 254 IGFTTF o =1, 7 FEHUTEA % =1. 7 BREAEILX R AL *=1. 6

FERNEX AT k=1, 6 ) IIEFETRIXER) | %=1, 6 HIRESRIXESR *=1. 6 JEATTHHT%=1.6

JEART FHEA k=1, 6 BREPEX L7 & D HU k=1, 6 FRIERKEET %=1.5 JI|I&) X E *=1. 5
T R 2 453k =1. 5 AR R RAIBES k=1, 5 AR R XREER % =1. 5 FBURERX IR %=1.5

RER AR KRR k=1, 4 BRI/ IVE 74 %=1. 4 REEEFIKHDINT k=1, 4 I EER TYEE *=1. 4
JIRFEEX B se=1. 4 LRI k=1, 4 BERTER *=1. 4 JERITfHRA *=1.4
FRHEIT L Z37E =1, 4 AR Ao ORI 4L sk=1. 4 REPEI bR TG sk=1. 3 MR IRIX 50T k=1. 3
R AR sk =1. 3 JIIGHRER k=1, 3 MEEA HT R k=1 3 FEmEaT *=1. 3
SEJRTEr L k=1, 3 FRREE PO X =1, 3 FAREURIXAEAS =1, 3 ARISRXIEARE *=1. 2
BZEEMOEO =1, 2 BRRTREE*=1. 2 R R k=1 2 /NHJRATIE *=1. 2
PZRNRFHIT Aok =1. 2 )1 NTFA k=1 2 FARURTRRX APy sk=1. 2 BRATRTIIRANT % =1. 1
FERTHEA HBT % =1. 1 FOERTRASY ) %=1. 1 [UAAT LA =1, 1 BHrEHT k=1 1

JING SR FRART %=1, 1 BEHERZE LA *=1. 0 JIGFRAER G Ek=1. 0 327kl %=1. 0
AR k=1, 0 m AW TRAA k=1, 0 FAFHMTRA IAGE % =1. 0 ABBRHRRX AR % =1. 0
FRIRAIUXSFERT*=1. 0 /NHFHTAE=0. 9 REFTHTER=0.9 SiATHHRAT *=0. 8 HEIRFEX AN +=0. 8
BT A Rk =0. 8 ZEBFii R 5k =0. 7

PR TEH=2. 3 S IFH/ I *=2. 0 BUFiiHE *=1.9 BT *=1. 8 &Rl *=1.8
4= 7T TP k=16 D < IEABWIIER *=1. 6 K HPNENT *%=1. 6 AlfHiHil=1. 6
k=1, 5 AR FARsk=1. 5 SKEEMT/ NPk =1. 5 SR AE %=1.5

AR k=1, 4 AEREITASR k=14 NEETEA k=1 4 /NEET EER %=1, 4 HiHE#ER *=1. 4
AT %=1, 4 Aiiak =1 4 FE7ETEIr*=1. 4 SFAHRM*=1. 4 FRgrii e *=1. 4
BETAE=L. 4 FATETA T k=14 D TH LW k=1. 4 /NEEH/ NI %=1.3
ST % =1. 3 AT\ Ak =1. 3 ZI T FREF *=1.3 HJ A9 6 EhH*=1.3

BT EMRR=1. 3 R [HTERE*=1. 3 ZIRl {5 =1 3 T AUEERGAN] *=1. 3

Faf AT AR k=1, 3 BEHTHEET k=1. 2 S (TR ER *=1.2 > ITHHFFEEERE *=1. 2 BJI[HRPH *=1. 2
FHARE =1, 2 BRI k=1 2 TEEMAGAT %=1. 1 TR k=1 1 FEERT/IMEH *=1.0
FRYGIT/ IR 3k =1. 0 A>T A28 5 BHFAFNE *=1. 0 KF i TUITk=1. 0 +JHrHET *=1.0

FESRTTRE k=1, 0 REgkri k=1, 0 HIPETHIEE » B %=0.9 HHeREHILIT%=0.9

WERTAER %=0. 9 1T i %=0. 9 HFIETEF 0 5k=0. 8 FIRETAi)11=0. 8 J\FHTER *=0.8
PRYSHEENS TERTEZ=0. 8 FRdlrfif% i %=0. 8 RN E LA =0. 8 $RH Mk b *=0. 7 Fgirlifb =0. 7
AR THERIRT =0, 7 PG T 1L %=0. 7 HFHORE T L/ NE%=0. 7 OV2 BARDSHFRIS *=0. 7
FeHT#RH=0. 7 B LBV k=0, 6 $RHMRER *=0. 6 AP Ti4M=0. 6 1T/ HRRAE *=0. 6

IR ER MRz 1L 5k =0. 5

FERTHSEEE *=1. 8 FHLETHIIREPNT=1. 7 TEFi %=1 7 TANEN *=1.6 FEFHEER*=1. 6
SERITIERT % =1. 5 HiEHTHiE *=1.5

FiARTHIBET=1. 4 VeBFimmbiT k=1. 4 HiARmaAHT#*=1. 3 5035 1=1.3

H G A RS k=1, 3 ERIRET AR k=1. 2 BT sk=1. 2 AEETHEH%=1. 2
FYGHE T k=1 1 FEVETH SR k=1. 1 BN k=1. 1 T ENT k=1, 1 /MU ES %=1.0
ST LRk =1. 0 AFATIPE TR A k=1. 0 TEFHiAHAIL *=1. 0 HEAHTEAE%=0.9
BiARTTRPHTE H %% =0. 9 HiATIRERINTIEER % =0. 9 #EEFTTEA A %=0.9 AXHiA¥HE%=0.9
PERFTFHVENT % =0. 9 FYEERATHF %=0. 8 JSARHTSA %=0. 8 H Y- Eii=0. 8
ANLTITHGET k=0, 7 HIATIAREMTZH % =0. 7 VEBFTirhiT %=0. 7 BEVATHASHT %=0. 7 A G I=0. 6
EEJNETL S & %=0.6 HYCHAERTE %=0. 6 HiAT HET%=0.6 HYCiiE2R@IF%=0.5
EERETEH k=0, 5 FHEEHIE %=0. 5

ARGTITFA) AT sk =1. 5 I [THARIHAT *=1. 5 SIRHTH D *=1.5

ERMTHEF %=1, 4 VFHTTEIRNT *=1. 3 HIAETRGURIT *=1. 3 FAATHTEIT *=1.3
FEMGFTHTEASRET k=1, 3 KHEFTEART k=1, 3 THHBTFRE *=1. 3 @A FARAT %=1. 2
EHHAWRET k=1. 2 FAMTHA=1. 2 #IIFHRE*=1. 1 fEFCET*=1. 1 F 83UV 0
ATFBTTYREET k=1. 0 AEARHTERIT k=1. 0 EHHIEAPRT=1. 0 F &0 KR % BT %=0. 9
BT S AT 5k =0. 9 G EBANT %=0. 9 KM %=0.9 KMHTHINT%=0.9
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FEMRTTEE % =0. 8 FERGIHRAIETHIE % =0. 8 b EItH =0. 7 ¥ IITHOHELRAT %=0. 7 Z2HRTiZeH % =0. 7
FRETHRBARRT=0. 7 7% &0 THHHT *=0. 7 FEFS IR %=0. 6 AEARTTIRET %=0. 6 FPjiHTAF]*=0. 6
FEFERT I %=0. 6 72 &0 ATAIRAT =0, 5 FERATTYA *=0.5 H3EHT/|MIE %=0. 5

K HTHT IR %=0. 5 KMHTTRFM] %=0. 5 {FEMEFTHASRAT%=0. 5 ki HHT &) 1%=0. 5
SV EREXAM k=2, 1 BEAETER %=2. 1 S ERMXED=2.0 % A HHATHHEE*=2. 0
FHEHER*=1.9 SWEREXPRE*=1.9 AEH FRE=L 9 SWoEKEXKEE *=1.8

W= FEFEXRBIFT % =1. 8 FRILTHIAR) I %=1. 8 FEHEFKIE*=1. 8 BFE = FHRTRALL*=1.8

BT sk=1. 7 BT 4 %=1, 7 N ATHZATHESE % =1. 7 S=Fiigk=1.7 QM TEE %=1.7
SV F LXK E R k=1 6 & HEBHAFHETH *=1.6 X\ 7=k RAXIRRE *=1. 6

SWZEPRX TS *=1. 6 FREITANT %=1. 6 JZEATAFNR*=1. 6 FRiTHIk=1.6

AR x=1. 6 /WM k=16 JIIAMFEASE *=1.6 FH)IIMx LA *x=1.6
FrRMAARNT % =1. 5 AETHEE*=1. 5 ARITTEm *=1. 5 WEHANT *=1.5 JIIOTH="F1%=1.5
RETRITR k=1. 4 HVEMEE k=1. 4 FRALTHIAZENT %=1. 4 PR k=1, 4 ##)I[FHR *=1. 4

B R AT k=1, 4 TR R=1.4 JI[BITF/\CUR%k=14 W= EPEXEER *=1.4

RERTIRE %=1. 3 FHT L H%=1. 3 EARTTANT k=1. 3 FZRIT/NaE%=1. 3 AR EN=1.2
IETEH =1 2 A =12 Zfihdek=1. 2 RBATHZEE *=1. 1 gtalmit /2 )*=1.1
PEEAHIR B R k=11 S ERRGES =1 1 SRR k=1 1 AETEEE *=1. 1
JIREASEENT % =1. 1 MZETAIE *=1. 0 5 UAFFHARH:*=1. 0 FBEATIE *=1.0 ¥/IHHEH*=1.0
F RIS k=1. 0 HEEBEITAT %=1, 0 JIBTEMT=1. 0 JLATAN] %=1, 0 FRATFAR %=0.9
ST RS k=0, 9 4T HTIAI*=0. 9 FrRTIEA %=0. 9 REAHTHRMNT=0. 8 1THHFERE *=0. 8

S DB @R 3k =0. 8 & Z A3 HTHAR %=0. 7 T2 LITH R % =0, 7 #AERTH: %=0. 7
RERTTEHT =0, 7 2 BT = AR*x=0.6 RUILAETAZL%=0. 6 NZEHT ={%%=0.6 /NIAKIF*=0.5
PIATTH *=0. 5 FRAETTAEIMT *=0. 5 ARAETT4ASE%=0. 5 ATIIA*=0. 5 HAT/ER *=0.5

PP FTREAS % =2. 3 fIETHIZRHT %=2. 2 AATTAA*=1. 8 SR ST & %=1.8 At *=1.8
THZET B OH=L 7 THAERNXAEENT %=1 7 FAriERT=1. 7 ST TR *=1. 6 KRUIEm *=1.6
THEf K hyl=1. 6 THEERRKOUE=1. 6 AT iR *=1. 6 EEEFTHEYE*=1.6
R % =1. 6 \T-AT AT %=1. 6 TIEMBXEANT %=1.5 THERXIS1DAEF%=1.5
TR ARG %=1 5 [HRTMEx=1.5 EMEIIRA/ 7 v R=1.5 AEEHELRL*=1.5
BHEHAR TS *=1.5

FHEEIRXFGRES *=1. 4 TFHTTEERIE *=1. 4 TR IR T %=1 4 BHEfiAfE*=1.1
FATEAATT &I EA R =1. 4 )/ WEk=1. 3 AP HitRA *=1. 3 MR H *=1. 3 FIPEAKFR*=1.3
THEM ATV STAT k=1, 2 SEFIMT FARD % =1. 2 THERZER VA *=1. 2 FRATTE *=1. 1

FIE TS k=1, 1| AFETAH=1 1 FERTAm %=1 1 (IR k=1 1 7 hs i *k=1.0
WA HEG*=1.0 ZILUR/Nlk=1. 0 FAARTEAS *=1.0 SR %=1.0 fFLTREERE=1.0
PUEERE TTRENE %=0. 9 AFILTIAESe%=0. 9 BRHMI4A#E=0. 9 FIVETHIENHA*=0. 8 FE&IT%=0. 8

A HERRZEHE=0. 8 HLATTHUHTE=0. 7 EHEMtoe*=0.7 ZHM%H5=0.7 — =T —5=0.6
FIEIFIGEE %=0. 6 {54 HATH 5 %=0. 6 FHRATZE *%=0. 6 FIEALFEEH=0.5

(IR REEE 1 f5=0. 5 [LEHHE = %=0. 5 BJIIH/\=0. 5 B! *=0. 5 AHHAAT-*%=0.5
B AT T R k=1, 5

) RN sk =1. 2 B30T OIEITAREE=1. 0 FURFATARE=0. 9 |LIAALAEAT RS %=0. 9

KHAMBEIATI *=0.9 FBFEHAHT,=0.9 FHMHHEIL R %=0.7 HIFiiHA %=0.6

TR BJENTSEAR % =0. 5 KATIAA=0.5

HHFEMZRBA*=1.7

BHHPMFE YT 7 R=1. 4 BWETEASL 2 5L lrd k=1, 2 BYETR *=1.1 Ehiy*=1.0
PRHRANT % =0. 9 T =0, 7 FrEOEMEA *=0. 7 FFEOE MR %=0. 7 TP H *=0. 7
HOTERTRRECk=0. 5 &L ETRIRAT=0. 5 FHMZEXENEE *=0. 5

ERFRIBRNE 2 11 5%=0. 9 /|NRTELE % =0. 5

35° 1.0° N 140° 17.6" E 8km M: 2.2
TR %=0. 8

36° 46.8" N 140° 34.1 E 8km M: 3.3
HZmiBh) I NFA %=1, 2 BSZifiFERTACS k=1, 0 HHARH T AR k=1. 0 EkiiZc)I*%=1.0
R E T /N k=1, 0 S RIAH%=0. 6 HERETIL *=0.6 ALRMEHTHIBNT %=0. 6
SRELRT /N 3 =0. 6

41° 55.6" N 140° 59.3° E 9km M: 1.7
BRARET) | IRHT %=0. 6

31° 19.77 N 130° 36.6° E 6km M: 2.4
JEVR ST AT 5%=0. 6

31° 19.77 N 130° 37.0° E 6km M: 2.9
FRIETHIT % =1. 1 BI/UNTHRREERTHCZ N % =0. 8 BEVL S THE AT %=0. 7

35° 26.2° N 133° 49.7 E 10km M: 2.6
N =0, 6 JL5AT T %=0. 6

35° 37.8° N 141° 00.77 E 21km M: 3.0
BT/ IIRTIT=0. 9 BT T T =0, 7

43° 57.1 N 147° 03.6° E 70km M: 4.4
REHFHRA T *=1. 8 IEHmAN*k=1. 6 REFHFEFEFE*=1.6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
1 ARETRON *=1. 2 BT 2 Gk =1. 1 FFANTHES *=1. 1 RETER*=1. 1 BIETHAE=0. 8
PIET AR % =0. 8 FEFIHTWRNT k=0, 7 FREETHYRGE=0. 7 IR TG 1 5%=0. 5
115 |30 14 38 | ‘miph 38° 42.6° N 142° 15.2° E 42km M: 4.0
AT 1 —RAH BT k=1. 4 —PBIrTEARRT k=1. 1 —FIiIRRAT %=1. 1 A THFEAT k=10
FEFHETHEEK %=0. 9 BUNTA I %=0. 7 —BIrTsRILET =0, 7 FSRA IR %=0. 7 KAPETIHIENT=0. 5
IR 1 ZAETFRE=1 1 KAETRERET %=1 1 F =R =1, 0 &AlE ek % =0. 9
AETHRAERT % =0. 8 ZEFETIEEET=0. 7 BT HOFIT % =0. 5
116 30 16 55 | REVLETE 31° 19.7 N 130° 36.6° E 6km M: 2.1
JEE IR 1 BERETTEART%=0.5
117 |31 01 38 | #&EEIRY 37° 29.3° N 141° 23.8° E 41km M: 3.7
R 1 JRITHTEEHEG=1. 4 EATTTEREEIT sk=1. 0 JIIPNASF)IN=0. 5
118 [31 22 36 | mEEEM=EVE i 31° 3.4 N 130° 19.8’ E 8km M: 2.9
JEE IR IR 2 HEMTHSEITHE*=1.9
1 BERET FEe=1 3 HERWR FRTHE k=1. 0 FhIRE RET=0. 7 FEVR B A m %k=0. 7

1S O E AT T =0, 6 KL TR E=0. 5




